# 新生命教育協會呂郭碧鳳中學 2020-2021 周年計劃檢討報告

## 關注事項:

### 3.1 深化學習

目標	具體策略 / 工作 成功準則		檢	討
日保	共題 東略 / 工作	成切平則	成效	反思/建議
培主力動考能意是人養學如探協讓到習。學習增究協讓到習。生的強、作學自的	1. 在組活主加主的如論子研主題識學的學學動「透專學議尋方額」,對生與人類,以中,與學的學別,與學別,與學別,與學別,與學別,與學別,與學別,與學別,與學別,與學別,與	在生交生的和課有流展學巧中夠,良態。師的學好度	<ul> <li>電子教學方面:各科建立自學資源庫,提供網上自學教材及課程,學生可從而了解各科使網內容,的學學習平台,有助展示學生學習的成果,互相觀摩,培養學生共學的能力時期學生反思改進的方法。</li> <li>各科的網上課堂已廣泛使用應用程式及軟件拍攝短片,在課堂之前供學生預習或課後重溫跟上,整強強自律的同學能善用電子學習資短上,增加主動參與學習的機會。根據校本問卷期查點學習的機會。根據校本問卷期等與學習的機會。根據校本問卷期等與學習的機會。根據校本問卷期等與學習的機會。根據校本問卷點。</li> <li>(Q4),同意或非常同意能跟上老師安學的學生,分別約有36.77%及6.36%,與去年的同意(36.68%)或非常同意(5.33%)相若,而不分比(16.93%)則較去年(22.88%)下降。</li> </ul>	反思  • 專題研習方面:因12月開體所屬的學生行為27.7%的學生不均學生不以明書的學生不以明書的學生不可可說。  • 本語學學學習不知,與學生不知,與學生不知,與學學學習不同,如專的學生不可,如學生不可,如學生不可,如學生不可,如學生不可,如學生不可,如學生不可,可以不可,不可可,不可可,不可可,不可可,不可可,不可可,不可可,不可可,

口播日	<b>聯 悠 か                                  </b>	一人淮田山	檢討		
日禄 丹原	<b>超</b> 成功平則 成效 成效	成效	反思/建議		
目標具質	體策略 / 工作 成	<u> </u>	成数	降,而(19.12%)上升。  • (19.12%)上升。  • (19.12%)上升。  · (10.12%)上升。  · (10.12%)上升。 · (10.12%)上升。  · (10.12%)上升。  · (10.12%)上升。  · (10.12%)上升。  · (10	
				電子教學裝備。 教師於網上課堂需要多監察學生的 (如學必須開鏡頭、老師多提問並經 間作答及匯報),鼓勵學生參與及經 習成果。	

目標	具體策略 / 工作	七七淮町	檢			討	
日保	<b>丹腹</b> 來哈 / 工作	成功準則		成效		反思/建議	
	2. 各科為學生訂立	觀察學生能	•	因疫情停課,未能進行初中的溫習小組,只能在	反思	8	
	學習目標及制定	按時溫習,與		高中進行。高中科本溫習小組大部分改以網上形	•	欠缺面授課堂上的操練,學生較難掌握	
	各學習階段的能	學生學習相		式進行,亦有部分維持於星期六實體上課進行,		及鞏固所學的知識。重考措施未能提升	
	力要求,提供課後	關的數據有		聘請校友作為導師,由於導師與學生年紀相若,		學生學習表現,不少能力弱的學生會繼	
	的學習活動,協助	所提升。		有利溝通了解,通過分享實戰經驗,協助高中學		續放棄。若能提供温習小組應更能提升	
	學生順利過渡到			生預備公開考試。		學生能力。	
	不同學習階段。		•	初中暑期課業班的老師改以拍片形式給予學生支	•	因12月開始停課關係,未能像往年一般	
	2.1 上學期考試			援,讓小六升中一學生有所準備,幫助他們過渡		檢視學生的重考表現。不過,重考基本	
	重考(中、英			中一學習。		上具阻嚇性,學生願意溫習以避免重考。	
	及數)		•	根據持分者問卷(S14),學生經常藉著測考成績和	建設	義	
	2.2 初中暑期課			老師給予的意見,檢討自己的學習的平均得分較	•	可另擬定一份重考試卷,同時老師給予	
	業班			去年上升。同時,S7及S25結果反映老師在課堂上		相關學生的支援,讓學生能提升學習表	
	2.3 期終考試重			經常鼓勵學生及關心學生的平均得分亦較去年上		現。	
	考(核心科			升,可見學生普遍受教。	•	增撥在暑期課業班支援學生的人力,安	
	目)		•	教師對學生能否自動自覺地學習的觀感上升。例		排更多老師及教學助理,增聘校友在暑	
	2.4 科本的溫習			如:在持分者問卷(T41)的平均得分較去年上升了		期課業班指導未必有能力完成課業的學	
	小組			14.8%;同時,持分者問卷(T43、S10及P4)的平		生。	
				均得分較去年上升,反映各持分者均認同學生經			
				常認真做功課。			
	3. 舉辦校本培訓活	完成專業培	•	因疫情發展,學與教博覽未能如期舉行。改為由	反思		
	動及參加校外專	訓		本校同工分享,交流如何實踐自主學習。	•	學生及家長對如何善用自主學習資源缺	
	業發展活動,了解		•	專業發展活動:從教師發展委員會收集有關12月		乏認識,因此影響了成效。	
	自主學習的理論			10日的教師發展活動的問卷調查數據,顯示分別	建設	<b>,</b>	
	與實踐,加深教師			有59.1%及27.3%的老師認為邀請本校同工分享自	•	多邀請前線教師分享,參加學校之間的	
	對自主學習的理			主學習的課堂實戰經驗有幫助或極大幫助。同		交流/觀課/公開課,讓教師能從中得到啟	
	解。			時,有47.7%及25%的老師認為教師分組討論自主		發,以深化和實踐所學。	
				學習的規劃實踐有幫助或極大幫助。	•	配合政治社會發展,進行相關培訓,避	
						免教師墮入法網。	
					•	校方繼續鼓勵教師參與外間機構的教師	
						發展活動,協助教師掌握教育趨勢。	

口祵	日幽空四 / 七分	土山淮町	檢討		
目標	具體策略 / 工作	成功準則	成效		反思/建議
	4. S5/S6 開設自修	開設自修室	因疫情影響,只能恢復部	分班級輪替半天上課, 反思	思
	室,建立良好的	讓學生能按	自修室的成效受影響。因	疫情關係延遲至三月下 •	中六學生表示只有半日開放時間不方
	學習氣氛,為學	時溫習	旬才開展,供中六學生使	用。	便,較外間自修室開放時間短,未能支
	生提供合適的溫				援學生長時間的溫習。
	習場所,促進他			•	在沒有自修室的情況下,學生會選擇圖
	們自學。				書館或教會。
				建設	義
				•	自修室開放時間要切合學生需要,故盡
					早開放温習室(如開學初)及延長開放時
					<b>周</b> 。

#### 3.2 培養正向思維,建立正面文化

	问心样 , 廷业正面又1	<u>u</u>			
口馬	日眦处力!一儿	トート 3年 ロ.1	檢討		
目標	具體策略 / 工作	成功準則	成效	反思/建議	
以聖經的真	1. 培養學生正面	學生的負面情	1.1	反思	
理教導學生	情感:	感下降	● 因疫情關係,靈育委員會以錄播形式舉行基督徒大	● 學生長期進行網上課堂,面授課日子較	
正向價值	1.1 栽培學生的屬		會、聖誕節崇拜及復活節崇拜,聖誕節崇拜加插了	少,參與校園活動的機會亦減少,難以營	
觀,發展學生	靈氣質—常常		老師獻詩的環節。團契上下學期分別舉行 3 次網上	造校園氣氛。	
的品德情意	喜樂,不住禱		及 2 次實體聚會,平均出席分別約 42 人及 69 人,	● 學生負面情緒頗高,尤以中五為甚,能力	
與品格修養	告,凡事謝恩。		內容包括遊戲、祈禱、福音信息等,實體復課後恢	稍遜的學生擔心成績。	
的強項,激發	1.2 舉行正向思維		復團契實體聚會。	● 中四在成就感、經歷、整體滿足感、機會	
學生的正能	活動		● 中六祝禱禮令學生感到受重視,場面溫馨和感動,	及社群關係分數皆為各級中最低,可見網	
量,接納自己	1.3 服務有需要的		以禱告和感恩迎接未來挑戰。學生獲贈畢業級相和	上學習較難適應高中課程,並缺乏機會發	
的不足,並以	社群		班相,十分珍惜。	展領袖才能。	
積極、堅韌和			● 午間佈道會未能進行。		
樂觀的態度				建議	
面對生活中			1.2	● 多分享金句、名言、具鼓勵的短片。	
的壓力和挑			• 輔導委員會舉辦的中一迎新會改為由班主任以播	● 中五暑假進行保底、補課或在校的活動,	
戰,從而擁有			放短片形式舉行,介紹大哥哥大姐姐計劃及討論中	以提升其自信和成就感,並加強下年度中	
健康的身心			一學習生活注意事項,效果理想。	六的正面情感 <b>,尤其在學習方面</b> 。	

n 155	日贴松力 / 一 /上	나 나 사는 다리	檢	t 計
目標	具體策略 / 工作	成功準則	成效	反思/建議
靈和豐盛的			• 社工在恢復面授課後進行中一班探訪,透過活動形	• 「放空日」可伸延至其他級別。
人生。			式協助中一學習適應,以及介紹社工的服務。	● 服務社區形式可更多元化。
			• 中二心理健康課程,邀得浸信會愛羣服務中心社工	• 提供下年度中五更多機會發揮領導才
			負責,在生命教育科以面授課形式進行課程,內容	能,例如舉辦多些班會活動和班際比賽。
			包括認識心理健康和群體生活;機構進行全校心理	• 運用電子工具進行更多元化活動以促進
			健康問卷調查,個別情況已交班主任及社工跟進。	交流。
			● 中六及中五放空日分別於上下學期順利進行,由香	
			港中華基督教青年會觀塘會所負責,學生投入參	
			與、珍惜與同學相處的機會,很多老師協助及參	
			與;活動內容豐富,包括運動科技體驗、虛擬實境	
			單車、手工藝製作、骨牌、音樂表演等。	
			• 中六好心情加油站,學生和老師填寫心意卡鼓勵同	
			學,委員會已透過壁報板及社交媒體 Instagram 發	
			佈老師和學生的心意卡。	
			• 藝×述青少年情緒健康導航講座於 4 月 9 日周會順	
			利進行,內容包括音樂、靜觀、呼吸練習等。	
			● 各級營會未能如期舉行,期望在7月14、15日試	
			後活動舉行中一山藝活動。	
			1.3	
			• 課外活動委員會與生命教育委員會合辦中四服務	
			學習計劃,與小童群益會合作,服務形式因疫情由	
			設計活動改為製作防疫包並送贈受助對象。中五服	
			務學習計劃則延期至試後活動進行,內容與中四相	
			近,由循道衛理觀塘服務中心負責。	
			● 培養學生正面情感的各項工作,受疫情影響,只能	
			部分順利完成,學生珍惜實體聚會,反應積極正	
			面。根據學生情意問卷調查結果,負面情感方面,	
			只有中二及中四低於常模,中一及中五比去年同級	
			顯著上升,並顯著高於香港常模。	

n 145	日聯祭曲 / 一上	日聯签四 / 工从 上山淮 E	12 - 1. 3# D.I	木	<b></b>
目標	具體策略 / 工作	成功準則	成效	反思/建議	
	培養學生的素質。 育教程 2 於早會 內	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2.1      生命教育設計校本課程,以人際關係為題:     中二:與學校的關係,如校規、校政對學生的意義等,效果正面;     中三:與朋友的關係,如擇友條件,課程仍在進行當中;     中四:與戀人的關係,學生反應尚算理想,內容如何謂戀愛、婚姻等。      課題內容和連正向價值,強化學生正向思維。 2.2      周會因疫情改為下午時段在網上進行,各科組珍惜舉來命教育委員會舉辦「認識國戰」周會場場出題時,時人類別之事。     生命教育委員會舉辦「認識認認工作,讓學生擴關,時人數學生對祖國內享在東埔鄉國民身份資訊,與學生擴關,對學生數則轉世界上有需要的人。     輔導委員會在需要並有即時互動環節,反應不錯,對學生動關關之事,對學生,與學生,與學生素質評量取消,發展不過時,與學生素質,與學生素質,與學生成長支援的觀感,近過時,其中「我對學生成長支援的觀感」。     根據持分者問卷學生對學校的意見,其中「我對學生成長支援的觀感」。     根據持分者問卷學生對學校的意見,其中「我對學良好品德」的意見,其中「我對學生成長支援的說解,13.1%非常同意、54.7%同意認過過時,其中「我對學生成長支援的說過時,其中「我對學生成長支援的說過過時,其中「我對學生成長支援的觀感」。     長對學校能幫助我的完別,其中「我對學生成長支援的觀感」。     長對學校能幫助我的自己,其中「我對學生成長支援的觀感」。     長對學校能幫助我的自己,其中「我對學生成長支援的觀感」。     長對學校能幫助我的自己,其中「我對學生成長支援的,與學生,其中「我對學生成長支援的,與學生,與好的價值觀念。	反思  《理議  《安排適切學生程度的活動,提升投入感。 多透過活動培養學生的責任感,尤其針對有關學習方面的責任。 更有無點培養學生正面情感及素質。  《統籌全校科組價值觀教育,並建立正向思維的習慣。	

口压	日聯祭曲ノール	上一人淮田(	市	<b></b>
日保	<u> </u>	成功平則	成效	反思/建議
目標	具體策略 / 工作 3. 認學舉動自立思對訓和推介 / 子傳展 · 3.1 舉動自立思對訓和推介 / 3.2 不獲。的標於成學作學承對 · 3.3 不獲。的力參劃等 · 3.4 上, 3.4 上, 4 上, 4 上, 5 上, 6	成學有學就學在經社各現生機生感生學歷群方滿生機生感生學歷群方滿到 感會有 喜校 關面意到 成 歡的 係表	成效  3.1	反思  中三生涯規劃營及中五境外考察未能進行。  留班生欠缺動機,特殊學習需要學生面對不少挫敗感。  建議  低年級學生可報名參與大學資訊日,從而擴闊視野,對未來規劃有更多可能性。 提供機會讓學生參觀不同工作場所,了解職場實況。  建議可鼓勵學生走出校外接觸多些外界事情,擴闊眼光。  可鼓勵運用多元化模式,展現學生不同方

口上面	目標 具體策略 / 工作	本mb / 十 / 上 / 上 / 上 / 上 / 上 / 上 / 上 / 上 / 上	檢討			
日標		成功準則	成效	反思/建議		
			3.3 • 課外活動委員會生命帆船活動、傳承計劃及與名人對話取消。 • 本年度較多推薦學生參加校外獎勵計劃及申請獎學金,擴闊學生的視野。 3.4 • 訓導委員會原訂由入境事務處舉辦的多元智能躍進計劃,曾商計改為到校形式,惟因疫情問題而被迫取消。  根據學生情意問卷調查中關於成就感的結果,中二至中五略高於香港常模,中六(2.79)則遠超香港常模(2.44),中一至中五略高於香港常模,中六(3.20)則遠超香港常模(2.97)。又根據持分者問卷學生對學校的意見,其中「我對學生成長支援的觀感」選項「學校著意培養我們的領導才能」的結果,9.4%非常同意、43.2%同意;「學學教學生務長我們如何與人相處」的結果,9.4%非常同意、43.2%同意;「學學教學表別的課外活動,我能獲得更多的學習機會,如課外知識和生活技能」的結果,16.1%非常同意、50.4%同意。最後兩項的平均得分比上年度明顯下跌,反映疫情下課外活動的次數和種類受著很多限制,惟學校仍努力爭取空間為學生舉辦活動,並嘗試以網上形式進行。學生仍有不俗的回應,可見學生從活動中得到學習機會和成就感,同學間仍能維持良好的社群關係。	八心/廷敬		
			爭取空間為學生舉辦活動,並嘗試以網上形式進行。 學生仍有不俗的回應,可見學生從活動中得到學習機			

口攝日	目標 具體策略 / 工作		檢討		
目標具	日保	成功準則	成效	反思/建議	
4.1 4.2 4.3 4.4 4.5	強加設增定舉舉定化強計設期辦辦期開發級班班班舉班級開發的經比任班活動會會經歷上任班活動會會議,:	<ul><li>學足師良</li><li>學尼師良</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><li>人類</li><l< td=""><td><ul> <li>4.1</li> <li>班徽設計比賽改成訂立班會約章,於10月18日進行網上班主任課,中一至中四分別以自律、自信自重、人生目標和抗逆/突破為主題,訂立班本的核心價值。對於一次發力,對於一次發力。</li> <li>班金</li></ul></td><td>歸屬感和凝聚班內氣氛。  班會活動和級活動受疫情影響未能進行。 班活動、級活動過去多以班主任為主導, 擔心未必配合學生的需要。  建議  復課後恢復於禮堂進行班徵演示、打氣, 讓學生有機會參與製作,培養學生的 讓學生有機會參與製作,培養學生的 ,提升班凝聚力,增加對學校的歸屬 感。  合併班徽及班會約章或二選一。  班主任多與學生檢討班會約章的成效,強 化目標,訂立短期目標。</td></l<></ul>	<ul> <li>4.1</li> <li>班徽設計比賽改成訂立班會約章,於10月18日進行網上班主任課,中一至中四分別以自律、自信自重、人生目標和抗逆/突破為主題,訂立班本的核心價值。對於一次發力,對於一次發力。</li> <li>班金</li></ul>	歸屬感和凝聚班內氣氛。  班會活動和級活動受疫情影響未能進行。 班活動、級活動過去多以班主任為主導, 擔心未必配合學生的需要。  建議  復課後恢復於禮堂進行班徵演示、打氣, 讓學生有機會參與製作,培養學生的 讓學生有機會參與製作,培養學生的 ,提升班凝聚力,增加對學校的歸屬 感。  合併班徽及班會約章或二選一。  班主任多與學生檢討班會約章的成效,強 化目標,訂立短期目標。	

口海	日鼬竺吻 / 一从	成功準則	檢討			
目標	具體策略 / 工作		成效	反思/建議		
			根據學生情意問卷調查中關於整體滿足感的結果,中二至中六得分皆高於香港常模,反映這五級學生能在學校得到滿足感,尤以中六得分 2.99 比香港常模高出 0.48 為甚,惟中一得分由上年度 2.83 下跌至 2.64,可見中一缺乏校園生活而未能建立歸屬感。又根據持分者學生問卷,其中「我對學校氣氛的觀感」選項「我和同學相處融洽」的結果,23.4%非常同意、50.4%同意;「我喜愛學校」的結果,23.4%非常同意、43.8%同意;「老師關心我」的結果,18.4%非常同意、51.5%同意,可見學校氣氛和諧,在疫情下,老師仍爭取機會與學生提醒和溝通,師生之間、同學之間的關係依然良好。			
	5. 於教師發展日舉 辦校本培訓活動,加深老師輔 導學生面對負面 情緒的技巧。	完成專業培訓	<ul> <li>10月份舉行,由醫教社專業人士介紹老師認識焦慮症及相關情緒問題,反應不錯。其後浸信會愛羣社會服務處以靜觀為題的活動,老師認識自我及體驗呼吸訓練等,效果理想,技巧實用,老師十分投入。</li> <li>老師有意與學生進行靜觀訓練,惟網上較難進行。</li> </ul>	<ul> <li>建議</li> <li>● 繼續舉辦認識情緒問題及靜觀訓練。</li> <li>● 建議主題: <ul> <li>- 老師協助家長處理學生負面情緒。</li> <li>- 認識九型人格師生互動,幫助師生之間的相處。</li> <li>- 班級經營的經驗/例子。</li> <li>- 邀請機構分享處理個案或輔導技巧。</li> </ul> </li> </ul>		

#### 總結:

本學年是三年發展周期的第三年,共有兩個關注事項:「深化學習」和「培養正向思維,建立正面文化」。第一個關注事項「深化學習」屬於學與教範疇。在這學年裡,我們繼續面對新冠肺炎疫情,影響了學生的學習進度。在停課期間,網上教學無疑較少互動元素,學生在停課期間很少跟同學見面、長時間留在家中,以及生活作息欠缺規律,亦令學生對疫情何時完結感到迷茫。教師的支持及鼓勵更顯任重道遠,教師須靈活運用不同的學與教模式,例如電子學習,支援學生在家繼續學習,讓學生「停課不停學」。教師協助學生善用在家的時間學習,鼓勵預習,及使用網上平台/學習管理系統支援學生學習、透過電郵/內聯網等電子模式派發學與教材料給學生、運用電子教學促進學生自主學習等。喜見學生在家學習計劃的進度,符合其訂定的預期目標,充分體現了學習並不規限於課堂,學習不單是追趕科目知識的教學進程,也包括培養學生自主學習技巧及自學態度。感謝教師們在停課期間努力不懈地聯絡學生及家長,適時提供資訊協助及各類支援,與家長和學生保持溝通,關心和照顧學生在學習的需要。

「培養正向思維,建立正面文化」的關注事項方面,綜觀過去一年,受疫情影響,很多活動未能如期進行,老師盡量爭取機會在許可的情況下面對面進行活動,又或改為以網上形式進行,珍惜機會栽培及訓練學生,學生領袖亦在新常態中尋找自己的角色和活動空間。有委員會更透過社交媒體發放資訊,讓學生第一時間收到有用的消息。在情意問卷調查中,中六在大部分範疇都遠超其他級別及香港常模,因學生明白老師爭取機會舉辦活動如放空日、影畢業相、祝禱禮等,又爭取時間為他們面授或網上補課。大部分營會、遊學團和戶外活動未能進行,實屬可惜。生命教育設計校本課程以關係為主題,暫停面授課的確令人際關係受到影響,故此,仍有待逐步復課後,加強這方面的探討。班主任課已延展至中一至中六各級,已有完整結構,適切不同年級學生的需要,且安排各班共同訂立班會約章,目標明確。本校參加了醫教社同心協作計劃,對於支援學生情緒方面的知識和技巧,老師實在得益不淺。期望新學年疫情受控,學生回歸安穩的校園生活,重整校園多方面群體生活的互動和學習,讓學生正面樂觀地成長。